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У відділені міліції вбили 19-річного Хлопця.

В одному із  гуртожитків Києва дільничний міліціонер забрав студента у районний  відділ
міліції Шевченківського району, а на ранок батькам запропонували  забрати тіло хлопця
із моргу.

Про це увечері 26 травня повідомив  телеканал “1+1” в сюжеті у випуску новин ТСН.
http://bit.ly/cGKhUC

На сайті  телеканалу зазначається, що “розтин провели, поки батьки не дізналися  про
загибель сина, у морзі тіло навіть не дали оглянути. Висновок  медексперта
відрізняється від офіційної версії”.

19-річний Ігор  загинув в ніч на свій перший дорослий ювілей. Із гуртожитку рідного 
коледжу його забрав сусід-дільничний. Зранку ошелешені вчителі  телефонували
батькам – приїдьте за тілом свого сина.

Це  вже,друзі, повний аут..

Міліція пояснює смерть студента у  райвідділі: він кілька разів упав…

Хто може допоможіть.  Висвітліть цю новину і розішліть по своїх контактах. думаю що тут
треба  допомогти бідним батькам і покарати тих ублюдків які це зробили! тим  паче, що
це ймовірно правоохоронці.

ПРОТЕСТНИЙ МІТИНГ ВІДБУДЕТЬСЯ  1.06 ПІД ШЕВЧЕНКІВСЬКИМ ВІДДІЛКОМ, де
було ВБИТО студента! 10.00
деталі  пізніше

В той же день у регіонах України відбудуться солідарні  акції протесту! приєднуйтеся!

Під час акції активісти також  висловлять свій протест проти законопроекту №2450 «Про
порядок  організації і проведення мирних заходів», який зараз готується до  другого
читання. Проет закону пропонує узаконити механізми заборони  мирних зібрань
громадськості, що сп...риятиме ще більшій сваволі  міліціянтів щодо як громадськіх
активістів, так і простих громадян

Це  питання життя і смерті. Не приведи Господи, завтра таке може статися з  кожним.
Маємо прямо зараз покласти край кривавому бєспрєдєлу.

За  цим посиланням список регіональних співкоординаторів, сценарій  та  прес-реліз
заходу 

Друзі,  приєднуйтеся до заходу. Якщо ми залишимо цей злочин безкарним, гріш –  ціна
усій нашій громадській активності!  
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